



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

MISKOLCI JÁRÁSI HIVATALA

Ügyiratszám: BO-08/KT/9308-15/2017.

Tárgy: **ÉMÁSZ Hálózati Kft. (Miskolc)** által
Ónod településen tervezett 20 kV-os
légvezeték létesítésére vonatkozó
előzetes vizsgálati eljárás lezárása

Ügyintéző: Dr. Gyulainé Varknai Eliza

H A T Á R O Z A T

- I. Az **ÉMÁSZ Hálózati Kft. (3525 Miskolc, Dózsa György út 13.) (KÚJ: 101999991)** helyett eljáró Kábel Team Kft. (1148 Budapest, Lengyel u. 15.) által kérelmezett **Ónod településen (703 hrsz.-ú ingatlanon) tervezett 20 kV-os légvezeték (KTJ: 102712899)** létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati dokumentáció alapján lefolytatott

előzetes vizsgálati eljárást

lezárom,

és egyidejűleg

megállapítom,

hogy az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak megvalósításához

környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges.

- II. Tájékoztatom, hogy a légvezeték létesítéséhez a környezetvédelmi hatóság hatáskörébe tartozó egyéb engedély beszerzése nem szükséges.
- III. Az előzetes vizsgálati eljárásba szakhatóságként bevont Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (Miskolc) 35500/8262-1/2017. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában szakhatósági hozzájárulását előírásokkal megadta, környezeti hatásvizsgálat lefolytatására nem tett javaslatot.
- IV. Fentieknek megfelelően az alábbi főbb paraméterekkel rendelkező beruházás környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nélkül megkezdhető, annak megvalósításához környezetvédelmi engedély beszerzését nem írom elő:

A beruházás célja:

Ónod településen a Mező utcában lévő 20 kV-os légvezeték felújítására van szükség. Ennek során a nyomvonalat is át kell helyezni és új 20 kV-os légvezeték szakaszt kell kiépíteni, valamint az új oszlopra a meglévő transzformátort át kell szerelni. A légvezeték létesítéssel érintett ingatlan Ónod belterületén található.

A tervezett létesítmény alapadatai:

- tervezett nyomvonal: 78 fm
- üzemi feszültség: 20 kV
- vezetők száma és keresztmetszete: 3X50 mm²
- vezeték típusa: AASC (48-AL3)

A hálózatépítés tervezett időtartama: kb. 4 munkanap

A hálózatépítés kezdetének tervezett időpontja: 2017. IV. negyedév

V.

- a) **A határozat érvényességi ideje 2 év.**
- b) A határozat egyéb engedélyek beszerzési kötelezettsége alól nem mentesít.
- c) Jelen határozat alapján kizárólag a IV. pontban meghatározott tevékenység engedélyezése kezdeményezhető, ettől eltérően megvalósuló tevékenységre a határozat nem vonatkozik, így az nem engedélyezhető.

VI. Jelen határozatot egyidejűleg megküldöm az eljárásban részt vett Ónod község Önkormányzat Jegyzőjének azzal, hogy kézhezvételtől számított 15 napon belül gondoskodik annak közterületen és helyben szokásos egyéb módon való közzétételéről. A közzététel időpontjáról, helyéről, a határozatba való betekintési lehetőség módjáról a környezetvédelmi hatóságot a közzétételt követő 5 napon belül írásban tájékoztatni kell.

VII. Az eljárás 250 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díj-köteles, mely az ÉMÁSZ Hálózati Kft.-t terheli, és általa befizetésre került.

VIII. A határozat alapjául szolgáló előzetes vizsgálati dokumentációt és kiegészítését a Naturplusz '99 Környezetvédelmi és Műszaki Kft. készítette 2017. júliusi, augusztusi keltezéssel.

IX. A határozat ellen - a kézhezvételtől számított 15 napon belül – a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályának (1016 Budapest, Mészáros u. 58/a.) címzett, de a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályához előterjesztett 3 példányban benyújtható fellebbezésnek van helye.

A fellebbezés igazgatási szolgáltatási díja 125 000,- Ft, melyet a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett 10027006-00335656-00000000 számú számlájára kell befizetni. A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben nem lehet olyan új tényre hivatkozni, amelyről az ügyfélnek a döntés meghozatala előtt tudomása volt.

- X. Fellebbezés hiányában jelen határozat kézhezvételétől számított 16. napon – külön értesítés nélkül – jogerőre emelkedik.

INDOKOLÁS

Az ÉMÁSZ Hálózati Kft. (3525 Miskolc, Dózsa György u. 13.) megbízásából eljáró Kábel Team Kft. (1148 Budapest, Lengyel u. 15.) 2017. augusztus 7-én érkezett kérelmében Ónod településen 20 kV-os légvezeték létesítésére vonatkozóan előzetes vizsgálati eljárást kezdeményezett a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán. Az előzetes vizsgálati dokumentációt a Naturplusz "99 Környezetvédelmi és Műszaki Kft. készített 2017. júliusi keltezéssel.

A kérelmezett beruházás a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rend.) 3. számú melléklet 76. pontjába (Villamos vezeték légvezetéknel 20 kV-tól) tartozik, és a környezetvédelmi hatóság döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles tevékenység.

Az előzetes vizsgálati dokumentációban szereplő OTR állomás létesítése nem előzetes vizsgálat köteles tevékenység, ezért nem képezi jelen eljárás tárgyát.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban Ket.) 71/A. § (1) bekezdése alapján a kérelemre indult eljárásban – a 71/A. § (6) bekezdésében foglalt esetek kivételével – a hatóság a kérelem beérkezésétől számított nyolc napon belül függő hatályú döntést hoz.

Erre tekintettel BO-08/KT/9308-2/2017. számon, 2017. augusztus 9-én függő hatályú végzést adtam ki a Ket. 71/A. § (2) bekezdés a) és b) pontjában meghatározott jogszabályi tartalommal.

A kérelmet a Ket. 37. § (2) (3) bekezdése figyelembevételével vizsgáltam és megállapítottam, hogy a kérelmező nem fizette meg az eljárás igazgatási szolgáltatási díját, ezért BO-08/KT/9308-3/2017. számon fizetési felhívást adtam ki.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 35. pontja szerinti 250 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat 2017. augusztus 17-én fizette be.

Az eljárás során a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében vizsgáltam e rendelet 5. számú melléklet I. táblázat 3. pontban ismertetett szakkérdést.

A dokumentációban foglaltak alapján a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala az alábbiakat állapította meg:

Környezet- és természetvédelmi hatáskörben:

A dokumentáció készítői rendelkeznek az előzetes vizsgálati dokumentáció részsakterületeire vonatkozó szakértői jogosultsággal. A dokumentáció kiegészítésével megfelel a Rend. 4. számú mellékletében foglalt követelményeknek. A létesítés kapcsán kizáró ok nem merült fel. A tevékenység összhangban van a településrendezési eszközökkel.

A Rend. 5. számú mellékletében felsorolt szempontok és az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján környezet- és természetvédelmi szempontból jelentős hatások nem feltételezhetőek az alábbiakban részletezett szempontok miatt.

Földtani közeg védelmi szempontból

A létesítmény kivitelezése-felhagyása, valamint üzemelése alatt a felszíni és felszín alatti víztestekre nincs hatással. A kivitelezés során fokozottan ügyelni kell, hogy az esetleg előforduló káresetek során amennyiben veszélyes anyag folya el, azt, valamint az általa szennyezett anyagokat, földtani közeget azonnal össze kell gyűjteni.

A területre a gépek feltankolva jönnek, így ott üzemanyag tárolás, töltés nincs. Járműjavítást a helyszínen nem végeznek. A járművek, munkagépek javítását a kivitelező cég központjában vagy szakszervizben végzik.

A beruházási munkálatok a földtani közegre érdemi hatással nincsenek. A tervezett tevékenység megvalósítása a benyújtott dokumentáció alapján földtani közeg védelmi érdeket nem sért, valamint a tervezett tevékenységből jelentős környezeti hatások nem feltételezhetőek.

Levegőtisztaság védelmi szempontból

Az építési szakasz során a szállítójárművek, munkagépek által kibocsátott kipufogógáz kibocsátás jelent terhelést a levegőre. A telepítés kb. 4 munkanapot vesz igénybe úgy, hogy nappali 8 óras műszakban dolgoznak a területen. A gépjárművek és munkagépek általában nem egyszerre működnek és működési idejük kevesebb, mint napi 8 óra.

A tervezett munkálatok kivitelezése során a munkagépek emissziójából adódó káros légszennyezés kialakulása, az emissziók rövid ideje és alacsony értéke eredményeként, nem várható.

A kivitelezési munkálatokat követően a telepített, elektromos hálózat nem bocsát ki légszennyező anyagokat a légtérbe, szennyező pontforrásnak nem minősül, levegőtisztaság-védelmi hatásterület nem értelmezhető.

Zajterhelés- elleni védelem vonatkozásában

A dokumentáció számítás alapján mutatta be a tervezett munkálatokból származó környezeti zajterhelés várható mértékét. A számítások alapján az üzemelés során a zajtól védendő, épület esetében határérték túllépés nem várható, a 27/2008. (XII.3.) KöM-EüM együttes rendelet 1. mellékletben meghatározott határértékek teljesülnek. A hálózat létesítése nappali időszakban történik. Az építés során a nappali zajterhelési határérték vegyes területre és egy hónap vagy

kevesebb ideig tartó építési időt feltételezve 65 dB. Ez a hátérték az oszlop környezetében folyó építési munkálatok során 79,5 méteres távolságon túl teljesül. Az üzemelés során a trafóállomás zajkibocsátásának hatása nappal 0,5 méter, éjjel 1,6 méter sugarú terület. A legközelebb lévő lakóház védendő homlokzata az OTR állomást tartó oszloptól 7 méter távolságra van. A szállítási tevékenységből eredő zajterhelés a létesítési munkálatok során lesz; a várható tehergépkocsi forgalom lakott területet nem érint.

Az építési munkálatokról a lakosság tájékoztatása szükséges.

Természet- és tájvédelmi szempontból

A tervezési terület védett természeti területet, valamint Natura 2000 területet nem érint. Az új légvezeték hálózat madárvédelemmel történő kiépítését tervezik. A tervezett beruházás természeti értéket nem károsít vagy veszélyeztet, ezáltal természetvédelmi, illetve tájvédelmi érdekeket nem sért.

Hulladékgazdálkodási szakkérdés vonatkozásában

A tárgyi tevékenység nem gyakorol jelentős hatást a környezetre, hulladékgazdálkodási engedély köteles tevékenység végzése nem tervezett, a tevékenység engedélyezésével kapcsolatosan kizáró ok nem áll fel.

Közegészségügyi hatáskörben

Az ÉMÁSZ Hálózati Kft. Ónod településen a Mező utcában lévő tartóoszlopok, transzformátor állomás és 20 kV-os vezeték felújítását irányozta elő. Ennek következtében a vezeték nyomvonalát is át kell helyezni. A tervezett 20 kV-os légvezetékes hálózat nyomvonalhossza: 78 fm. A munkálatok időtartama kb. 4 munkanap. A tervezett nyomvonal és hálózati oszlophelyek közterületen haladnak.

A dokumentáció áttanulmányozása után megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység során a telepítésből és a működésből jelentős környezeti hatások nem feltételezhetők, a területén élő lakosság egészségügyi kockázata nem növekszik..

A beruházás és a működtetés során a káros környezeti, környezet-egészségügyi hatások elfogadható szinten tartása érdekében az alábbi előírások betartása szükséges:

1. A kivitelezés és üzemelés során meg kell akadályozni a talaj, a felszíni és felszínalatti vizek, valamint a levegő szennyeződését.
2. Az elektromos hálózat korszerűsítése során az elektromágneses terek lakosságra vonatkozó egészségügyi határértékeit figyelembe kell venni.
3. A kivitelezés során a dolgozók részére ivóvíz minőségű vizet, továbbá az illemhely használatot biztosítani kell oly módon, hogy az ne okozza a talaj, valamint a felszín alatti vízkészlet szennyezését.
4. A munkaterületeken képződő kommunális, illetve – amennyiben keletkeznek - veszélyes hulladékok szelektív gyűjtéséről, valamint azok rendszeres elszállításáról gondoskodni kell.
5. A telepítési munkák befejezése követően a terület rendezését el kell végezni.

Az eljárás során a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. számú melléklet II. táblázata 3. pontja vonatkozásában BO-08/KT/9308-10/2017. számon 2017. augusztus 17-én megkértem az ügyben érintett szakhatóság állásfoglalását.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (Miskolc) 35500/8262-1/2017. ált. számú iratában szakhatósági hozzájárulását az alábbi előírásokkal megadta:

- A létesítés során a környezetben csak a szükséges mértékű beavatkozás végezhető, a felszíni és felszín alatti vizekbe szennyező anyag nem kerülhet.
- A hatályos vízügyi és vízvédelmi jogszabályokat be kell tartani.
- Be kell tartani a nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásait. (A nagyvízi meder a levonuló árhullámok esetén elöntésre kerülhet.)
- A nagyvízi mederben fekvő ingatlan tulajdonosa, illetve használója a nagyvízi mederben tevékenységet kizárólag saját felelősségére, az árvizek levezetésének akadályozása nélkül folytathat.
- Amennyiben a tevékenység végzése során olyan esemény történik, amely a felszíni és felszín alatti vízkészletet veszélyezteti, arról és az elhárítása érdekében tett intézkedésről a Vízügyi Hatóságot azonnal tájékoztatni kell.

Indokolásában az alábbiakat szerepeltette:

„Ónodon a Mező utcában lévő tartóoszlopok, transzformátor állomás és 20 kV-os vezeték felújítására van szükség, s ennek során a nyomvonalat is át kell helyezni. Új 20 kV-os légvezeték szakaszt kell kiépíteni, valamint új oszlopra a meglévő transzformátort át kell szerelni.

A létesítendő 20 kV-os szabadvezeték hossza: 78 m

Anyag minőség: alumínium sodrony, típusa: 48-AI3 (AASC50 mm²)

Tartószerkezetek típusa:

B12 / 13: 1 db, befogott alap II.

B12 / 18: 1 db, befogott alap II.

B10 / 13: 1 db, befogott alap II.

Transzformátorállomás: 1 db oszlopra szerelt

Transzformátor: OTRL 20/400-AA18 típusú.

A tervezett 20 kV-os légvezeték nyomvonala Ónod 703 hrsz.-ú ingatlanon halad.

A 20 kV-os vezeték telepítése során technológiai szennyvíz, használt víz nem keletkezik. A WC használatot mobil WC kihelyezésével oldják meg, amelyet a szolgáltató a legközelebbi kommunális szennyvíztelepen ürít le.

A légszűrő építése, üzemeltetése vízhasználatot nem igényel, továbbá a terület csapadékvíz elvezetésére nincs hatással.

Hatóságunk nyilvántartása szerint a tervezési terület parti sávot, hatályos határozattal kijelölt vízbázis védőidomát nem érinti, azonban az Ónod 703 hrsz.-ú ingatlan a Sajó folyó nagyvízi medrét érinti.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 24. § (4) bek. szerint a nagyvízi mederben fekvő ingatlan tulajdonosa, illetve használója a nagyvízi mederben mezőgazdasági művelést, erdőgazdálkodást vagy más tevékenységet kizárólag saját felelősségére, az árvizek levezetésének akadályozása nélkül, a környezet- és természetvédelmi, valamint a kulturális örökségvédelmi előírások megtartásával folytathat.

A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet szerint Ónod település területe „érzékeny” felszín alatti vízminőség védelmi kategóriába tartozik.

Hatáskörünkbe tartozó szakkérdések tekintetében előírásaink betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható. Előírásaimat a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2014. (VII. 21.) Korm. rendelet, továbbá a nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése, valamint az 5. melléklet II. táblázatának 3. pontja alapján, és a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44. § (1) bek. szerint eljárva adtam meg.”

Az eljárás során BO-08/KT/9308-5/2017. számon 2017. augusztus 9-én belső jogsegély keretében a tervezett tevékenység helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati szabályozásával, valamint a településrendezési eszközökkel való összhangjának megállapítása érdekében megkerestem az érintett település (Ónod) jegyzőjét.

Ónod községi Önkormányzat Jegyzője 733-3/2017. számú iratában 2017. augusztus 14-én nyilatkozott, hogy Ónod, 21864 azonosító számú OTR állomás rekonstrukciója során elvégzendő munkálatok megfelelnek a helyi építési szabályzatban foglalt előírásoknak, azonban felhívta a figyelmet, hogy a kivitelezés minden fázisában figyelembe kell venni Ónod Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi építési szabályzatról szóló 13/2004. (VII. 27.) Önkormányzati rendeletében foglaltakat. Nyilatkozott továbbá, hogy Ónod Község Önkormányzata nem rendelkezik természetvédelmi követelményeket előíró Önkormányzati rendelettel.

A Rend. 3. § (4) bekezdése alapján a kérelmet és az előzetes vizsgálati dokumentációt, valamint a közleményt a tevékenység telepítési helye szerinti Önkormányzat (Ónod) részére BO-08/KT/9308-4/2017. számon megküldtem közhírré tételre, továbbá az eljárás megindítását követően a Rend. 3. § (3) bekezdése figyelembevételével közleményt helyeztem el a környezetvédelmi hatóság ügyfélforgalom előtt nyitva álló hivatalos helyiségében, honlapomon, továbbá a www.magyarorszag.hu – hirdetések internetes oldalon.

A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala által működtetett adatbázisban szerepelő társadalmi szervezeteket a 187/2009. (IX. 10.) Korm. rendelet szerint eljárva, a hirdetmény elektronikus úton történő megküldésével értesítettem.

Ónod község Önkormányzat Jegyzője 2017. szeptember 19-én e-mailen tájékoztatott, hogy a közlemény Ónod község közterületén elhelyezkedő hirdetőfelületein és a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 2017. augusztus 14-én kifüggesztésre került.

A közlemény kifüggesztésének ideje alatt, illetve a mai napig a beruházással kapcsolatban észrevétel nem érkezett a nyilvánosság részéről.

Fentiek alapján a benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció, valamint a szakhatósági állásfoglalás figyelembevételével megállapítottam, hogy Ónod településen tervezett 20 kV-os légvezeték létesítéséből és üzemeléséből jelentős hatások nem várhatóak, ezért a továbbiakban erre vonatkozóan környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatását nem tartom szükségesnek.

A határozatot a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 67. §-a, valamint a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdés, 13. § (2) bekezdés, valamint a 8/A. § (1) bekezdésben biztosított jogkörömben, a Ket. 71. § (1) bekezdés és a 72. § (1) bekezdés szerint eljárva hoztam meg.

A határozat érvényességi idejeként megállapított 2 év a határozat IV. pontjában bemutatott létesítmény építési munkálatainak elvégzésére vonatkozik, az üzemeltetésére nem.

A határozat jegyző részére történő megküldéséről a Rend. 5. § (6) bekezdése alapján rendelkeztem.

Az eljárás a Ket. 153. § 2. pontja szerinti eljárási költségét (az igazgatási szolgáltatási díj összegét) – a kérelem benyújtásakor hatályos – a környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 35. pontjának figyelembe vételével e rendelet 2. § (5) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

A jogorvoslati eljárásról a Ket. 98. § (1), 99. § (1), 102. § (1) bekezdés első mondata figyelembevételével, a jogorvoslati eljárás igazgatási szolgáltatási díjáról a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 35. pontjának figyelembe vételével e rendelet 2. § (4) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

Miskolc, 2017. szeptember 20.

Dr. Stiber Vivien

Járásbírói Hivatal vezetőjének nevében és megbízásából;



226.

Kapják:

1. **ÉMÁSZ Hálózati Kft. (3525 Miskolc, Dózsa György utca 13.) +TV**
 2. **Kábel Team Kft. (1148 Budapest, Lengyel u. 15.)+ TV**
 3. **Borsod-Abaúj- Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (e-mail: borsod.vizugy@katved.gov.hu)**
 4. **Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatal Hatósági Főosztály
Népegészségügyi Osztály (e-mail: nepegeszsegugy.miskolc@borsod.gov.hu)**
 5. **Ónod Község Önkormányzat Jegyzője (3551 Ónod, Rákóczi u. 64.)+ tájékoztató + TV**
- 6-7. Iratokhoz

